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Η εορτή της Παναγίας της Βηματάρισσας στη 
Μητρόπολη Ταμασού
Εκκλησία της Κύπρου / Ι.Μ. Ταμασού και Ορεινής

Η Εορτή Παναγίας της Βηματάρισσας στην Ιερά Μητρόπολη 
Ταμασού έχει ετήσια θεσπιστεί για την Τρίτη της 
Διακαινησίμου.
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Η ημέρα αυτή συνδέθηκε με την ευλογία της παρουσίας του αντιγράφου της 
θαυματουργού εικόνας της Παναγίας της Βηματαρίσσης, η οποία είχε μεταφερθεί 
με διαμεσολάβηση του τότε προϊσταμένου του Καθεδρικού Ναού του Αγίου 
Νικολάου Επισκοπειού Αρχιμανδρίτη Διονύσιου Κοπτίδη στη Μητρόπολη Ταμασού, 
ως πολύτιμο πνευματικό δώρο από την Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου, στις 2 
Οκτωβρίου 2019, από τον Πανοσιολογιώτατο Καθηγούμενο, της Μονής Γέροντα 
Εφραίμ.

Με ιδιαίτερη πνευματική χαρά και συγκίνηση τελέστηκε και φέτος, την Τρίτη της 
Διακαινησίμου, λαμπρά Αναστάσιμη Θεία Λειτουργία στον Καθεδρικό Ναό του 
Αγίου Νικολάου στο Επισκοπειό, παρουσία πλήθους ευσεβών πιστών.



Της Θείας Λειτουργίας προέστη ο πρωτοπρεσβύτερος π. Θεόφιλος Αλχούρη, ενώ ο 
Πανιερώτατος Μητροπολίτης Ταμασού και Ορεινής συμμετείχε 
συμπροσευχητικώς, απευθύνοντας στο εκκλησίασμα λόγο αναστάσιμο και βαθιά 
θεολογικό για το πρόσωπο της Παναγίας.

Στο κήρυγμά του τόνισε ότι η χαρά της Αναστάσεως του Κυρίου συνδέεται 
άρρηκτα με το ιερό πρόσωπο της Υπεραγίας Θεοτόκου, η οποία έγινε το δοχείο 
της θείας Χάριτος. Δι’ αυτής ο Θείος Λόγος προσέλαβε σάρκα και οστά, και με το 
μυστήριο της Ενανθρωπήσεως προσφέρθηκε στον άνθρωπο η δυνατότητα της 
θεώσεως και του αγιασμού.



Η παρουσία της ιεράς εικόνος της Παναγίας της Βηματαρίσσης ενίσχυσε το 
αναστάσιμο φρόνημα των πιστών, καλλιεργώντας την ελπίδα, την πίστη και την 
πνευματική αναγέννηση.

Ιδιαιτέρως υπογραμμίστηκε ότι μέσα από το φως της Αναστάσεως και τη μεσιτεία 
της Παναγίας αναζωπυρώνεται η ελπίδα για την απελευθέρωση της πατρίδος μας 
Κύπρου, με την προϋπόθεση της μετάνοιας, της ενότητας και της επιστροφής στον 
Θεό.

Η τοπική Εκκλησία συνεχίζει να αποτελεί φάρο πίστεως και ελπίδος, καλώντας τον 
λαό του Θεού να βιώσει ουσιαστικά το μήνυμα της Αναστάσεως, ώστε «Χριστός 
Ανέστη» να σημαίνει όχι μόνο λόγο, αλλά ζωή και σωτηρία.




